
 
Zveme Vás na velkou událost střední Evropy, která proběhne v červenci v polské Wroclawi. Je to již deváté 
Setkání křesťanů, očekává se kolem 4 000 návštěvníků z Polska, Německa, Česka, Slovenska, Maďarska a 
Rakouska a mnoha jiných zemí. Zváni jsou všichni bez ohledu na jazyk, národnost a konfesi. Pod společným 
heslem Svobodni v Kristu chceme všichni společně děkovat za 25 let svobody ve střední a východní Evropě, 
budeme znovu promýšlet hodnoty, které nám přinesla společenská situace po r. 1989, hovořit o výzvách, 
společně slavit, sdílet a vzájemně se posilovat ve víře. 
Z Českobratrské církve evangelické počítáme se zapojením několika našich hudebních těles, mládežnických 
kapel a účastníků v panelových diskuzích a workshopech. Je připravován program pro rodiny s dětmi i pro 
mládež, proběhne i mezinárodní fotbalový turnaj.  
Budeme rádi, když budete u toho! Více informací najdete na www.e-cirkev.cz nebo na facebooku: 
https://www.facebook.com/events/493574687418538/?fref=ts 

 

Informace k přihlášení 
Přihlásit se musí všichni účastníci elektronicky, včetně účinkujících! 
 

Formulář přihlášky (v NJ, AJ či PJ) najdete na http://www.wroclaw2014.net/ 
Pokud budete mít problém se přihlásit elektronicky nebo v cizím jazyce, prosíme napište nám na naši 
e-mailovou adresu: ekumena@e-cirkev.cz. Pošleme Vám formulář k vyplnění Vašich údajů a ty pak do 
databáze zaneseme. Prosím přihlaste se jenom jednou! Buď přímo do databáze na internetu nebo přes nás. 
Skupiny se přihlašují prostřednictvím jednoho vedoucího. 

Poslední termín přihlášení je 30.3.2014, přihlaste se včas! 
 

Účastnický poplatek: 
dospělí       960 Kč  
studenti, nezaměstnaní  415 Kč 
děti do 12 let    zdarma 
V ceně je ubytování, strava od pátku večer do neděle ráno a jízdenka na celý víkend po Wroclawi. 
 

Placení: 
Po přihlášení obdržíte obratem e-mail s potvrzením o přijetí přihlášky a údaji k zaplacení (v jazyce, v němž jste 
se přihlásili). Částku prosím uhraďte pokud možno do třech týdnů po přihlášení na účet ÚCK, který bude 
uveden i v potvrzovacím e-mailu: 236982522/0300. Při platbě prosím nezapomeňte uvést do poznámky pro 
příjemce účel platby „Verwendungszweck“ či „Transfer label“ Wroclaw 2014 s Vaším jménem z potvrzovacího 
e-mailu, abychom mohli Vaši platbu identifikovat. 
 

Ubytování: 
Pokud si při přihlášení objednáte ubytování, počítejte s noclehem na vysokoškolských kolejích, které jsou 
nedaleko Haly století, v níž se koná hlavní sobotní program. Bližší informace Vám zašleme během června e-
mailem.  
 

Doprava: 
není zahrnuta v poplatku. Uvítáme, když se Setkání křesťanů zúčastní zájezdy ze sborů a dopravu si zorganizují 
sami.  Prosíme, dejte nám vědět, pokud máte takový záměr, abychom případně doplnili obsazení autobusu 
dalšími zájemci. Ekumenické oddělení ÚCK bude organizovat autobus z Prahy, případně lze promyslet trasu, 
kde by mohli přistoupit další účastníci. Bližší informace budou k dispozici po uzávěrce přihlášek.   
 

Účinkující:  
Na dopravu a účastnický poplatek pro účinkující máme podáno několik žádostí o granty, předpokládáme, že 
tyto výdaje budeme moci jejich prostřednictvím významnou měrou podpořit. 
 

Kontakt:  
V případě jakýchkoliv dotazů nás kontaktujte e-mailem na ekumena@e-cirkev.cz, telefonicky na 224 999 215 
nebo osobně či dopisem na adrese: Ekumenické oddělení ÚCK, Jungmannova 9, p.př. 466, 111 21 Praha 1.  
 

 
Těšíme se na setkání s Vámi  
Ekumenické oddělení ÚCK - Gerhard Frey-Reininghaus, Daniela Hamrová 
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